
Derecskei gyerekek a zánkai Erzsébet-táborban 
 
A legjobb a nyárban mindig az, amikor közös élményeket szerzünk. Erzsébet a Kárpát-
medencei Gyermekekért Alapítvány által kiírt pályázaton az idei tanévben is sikeresen pályázott 
iskolánk. Az idén a IX. turnusban augusztus közepén 56 gyerek 6 kísérővel érkezett meg a 
Zánkai Erzsébettáborba.  
Először csatlakoztak alsó tagozatos gyerekek (3. és 4. osztály) a felsős táborozókhoz. 
Sok gyerek most pillanthatta meg először a vonatablakból a szépséges Balatont. Csodálatos 
élmények várták a gyerekeket! Minden altábor más és más színű pólót viselt, amelyet 
megkaptak ajándékba a gyerekek. Mi világoskékek voltunk. 
Fesztivál hangulatú, színvonalas megnyitón táncoltak a gyerekek a TESÓkkal együtt. A TESÓk 
azok a kedves, vidám, segítőkész fiatalok, akik segítik a táborozók eligazodását, a felmerülő 
problémák megoldását, de a programok szervezése és lebonyolítása is a feladatuk. 
Az egyik legcsodálatosabb dolog a gyerekek számára a strandolás volt. Sokan ekkor fürödtek 
először a Balatonban. Rengeteg változatos program volt a strandon és a tábor területén, 
amelyeken részt vehettek a táborozó gyerekek. Részt vettünk csapatépítő játékokban és ha 
sikerült, Dottó vonattal közlekedtünk a strandra. Az egyik legnagyobb élmény a csapatépítésre 
kiválóan alkalmas sárkányhajózás, a gyerekek nagy kitartással és boldogan eveztek egyszerre 
a Balatonban. A strandon kipróbálhattak egy Exatlon pályát, a Hősök napján megismerhették a 
vizimentők, tűzoltók munkáját, a sport napon diákolimpiára nevezhettek be, de lehetett 
kéktúrázni is, indulhattak a Ki mit tudon, megismerkedhettek az e sporttal is. 
Esti programok keretében színvonalas és bámulatos cirkuszi előadást láthattunk, éjszakai 
akadálypályán vettünk részt, tábortűz körül énekeltünk. 
A záró ceremónián a TESÓk műsorral készültek, táncoltak a gyerekekkel együtt, illetve a tábor 
zárásaként csodálatos tűzijátékban gyönyörködhettünk! 
 
Tábori emlékek képekben:  
https://www.youtube.com/watch?v=wZNQfPmDG7o 
 
Kovácsné Vásárhelyi Judit 
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